



—Foto de LA PRENSA, por Payán.

HOY CLAUSURA. El Programa de Empresarios Juveniles se clausura hoy con el "VIII Banquete de Aniversario", que se realiza en el Hotel Presidente. En el evento se premiarán a los mejores directivos de mini empresas; también estará de invitado especial, el Sr. Roberto Hill, quien dictará una conferencia sobre el que hacer empresarial en el país. De izquierda a derecha, informan: Ana Bessie Trigueros, Juan Carlos Morán, Elmer Roberto Guerra e Ing. José Ernesto Rodríguez.

Corte comunicaciones locales, C.A. y México

La Administración Nacional de Telecomunicaciones (ANTEL), informa que debido a trabajos urgentes que se realizarán en la estación "El Pacayal", se

tiene programado un corte de tráfico el domingo 28 del mes en curso, de 8 a 12 m., en determinadas zonas del país, incluyendo comu-

—Pasa a la página 28—

25 años a celebrar la colonia 5 Noviembre

Veinte y Cinco años de fundación, estará conmemorando el 5 de noviembre, la colonia del mismo nombre, por lo que han programado una serie de actividades socio-culturales y deportivas, para los días 3,

4 y 5 de noviembre próximo.

Así lo dio a conocer en vista a la Redacción, el connotado organista salvadoreño, Mauricio Centeno, quien es miembro del Co-

—Pasa a la página 13—

Buses Alegres rumbo a Día de Campo en ENA

Los Buses Alegres del Instituto Salvadoreño de Turismo, viajarán este domingo al tradicional Día de Campo de la Escuela Nacional de Agricultura, informan voceros oficiales.

Dijeron que esta celebración de la ENA ya forma

parte de los eventos que en el año ocupan la atención de numerosas personas y que atendiendo ese clamor, la dirigencia del ISTU decidió organizar sus conocidas excursiones a bordo de los vehículos que se distin-

—Pasa a la página 21—

Gestiones de ayuda de FAO para El Salvador

Gestiones directas para la concesión de ayuda económica hará en Roma, ante la FAO, el representante de dicho organismo aquí en San Salvador, Ing. Alfredo Guijarro.

Lo anterior fue comunicado al vice ministro de Planificación, Lic. Ernesto Allwood, al entregarle de parte de la FAO una placa de reconocimiento por la destacada participación de dicho Ministerio en la Feria de Alimentación celebrada aquí en San Salvador.

El Ing. Guijarro se mostró satisfecho del trabajo y apoyo que prestan diversos ministerios, especialmente Planificación, al Comité Nacional del Día Mundial de la Alimentación, el trabajo que desarrolla este comité, dijo, es el mejor de Centroamérica.

Seminario sobre labor de la mujer

Fue clausurado el Seminario Taller sobre la participación de la Mujer en el Desarrollo Social y Económico del país, que se efectuó en el Hotel Presidente, del 23 al 25 de octubre.

La organización de tal evento se efectuó con la participación de cuarenta asociaciones de mujeres que funcionan en el país desarrollando acciones de beneficio colectivo.

En el Seminario sobre la Mujer se han planificado Conferencia Magistrales, Trabajos de Grupos, Asambleas Generales, Evaluación, Actividades de Promoción.

La clausura del Seminario está a cargo del Dr. Fidel Chávez Mena, Ministro de Planificación, donde manifestó que los resulta-



—Foto de LA PRENSA, por Malena OPINA. Lic. Manuel Morales Ehrlich, Ministro de Comercio Exterior, califica a la Feria Internacional como la ventana al mundo para mostrar la laboriosidad del pueblo salvadoreño.



—Foto de LA PRENSA, por Malena OPINA. Dr. Luis Nelson Segovia, diputado de Acción Democrática, afirma que su partido es la fuerza garante de la empresa privada en el esquema del actual gobierno.

Venta-Exposición libros inauguran

Una exposición-venta de libros de autores nacionales, fue inaugurada ayer por el Ministerio de Educación, en las instalaciones del Centro de Recursos Naturales del MAG.

Dicha exposición tiene como objetivo principal proporcionar al personal técnico y empleados de la mencionada institución facilidades en la adquisición de las mejores obras de autores nacionales editadas por la Dirección General de Publicaciones. Asimismo, fomentar y difundir entre el personal de Recursos Naturales y de la Dirección General de Ganadería, la lectura de obras de autores salvadoreños que se han destacado en las ramas literarias y científicas, historia, filosofía, literatura infantil, biología,

—Pasa a la página 19—

Dio a conocer el representante de la FAO aquí en San Salvador que la próxima semana viajará a Roma, a las oficinas centrales, donde gestionará la pronta aprobación de tres proyectos. El primero es por la suma de 200 mil dólares a ser utilizados en los centros de Acopio; el segundo es por 15 mil dólares destinados a la instalación de equipo para una procesadora de carne y finalmente otro de 200 mil dólares destinado a programas de conservación de suelos.

El vice ministro de Planificación, Lic. Ernesto Allwood, agradeció la entrega de la placa al ministerio y de un diploma de reconocimiento al Sr. Héctor Ruiz del mismo ministerio, y prometió continuar colaborando con el Comité Permanente del Día de la Alimentación.

Hoy premiarán a los jóvenes empresarios

Premios a los mejores jóvenes serán entregados esta tarde, a partir de las 4 p.m., durante el Octavo Banquete de Empresarios Juveniles de El Salvador,

que tendrá lugar en el Hotel El Salvador Sheraton.

La entrega de los premios será posterior a los mensajes que habrán pro-

—Pasa a la página 28—

ASETCA gestiona la solución problemas

Un nuevo llamado a las compañías navieras, petroleras y al Ministerio de Economía, hace la Asociación Salvadoreña de Empresarios del Transporte

de Carga (ASETCA), para que por la vía del diálogo les resuelvan los graves problemas que afrontan actualmente los transpor-

—Pasa a la página 28—

Fue derogada ayer ley de control de medios

A petición de los representantes de los medios informativos del país, el Presidente de la República accedió ayer por la tarde a tomar la determinación de derogar el Artículo No. 11 de una ley que restringía la información y publicidad de las entidades guber-

namentales.

El Presidente de la República, reconoció que los medios de comunicación realizan importante papel en el desarrollo del país, y que, por lo tanto, necesitan del libre ejercicio de sus facultades legales para un

—Pasa a la página 19—

Crédito de 3 millones de colones a cañeros

Tres millones, seiscientos mil colones ha concedido en créditos el Banco de Fomento Agropecuario a los cañicultores de la zona oriental para contribuir a la reactivación económica de la región, informan voceros autoriza-

dos. Los financiamientos otorgados, dijo la fuente, forman parte del plan general que contempla la siembra de entre tres mil y cinco mil manzanas nuevas que este año se dedicarán a la Caña de Azúcar, con el objeto de aumentar al máximo la producción de azúcar y dar ocupación a miles de trabajadores agrícolas del oriente de la república. Este plan, se informa se lleva a cabo conjuntamente con el Instituto Salvadoreño de la Transformación Agraria y otras autoridades.

Los señores: Ramón Aristides Mendoza e Ing. Rafael Antonio Alvarenga, vicepresidente y gerente general del Banco de Fomento Agropecuario, respectivamente, se reunieron con directivos de otras entidades para evaluar los avances sobre financiamiento del proyecto conjunto y recibieron el informe correspondiente del Ing. Carlos Arévalo, como representante del BFA ante la Comisión de Reactivación Económica de la Zona Oriental, quien dijo que los resultados son satisfactorios. Por motivos de fuerza mayor, el Sr. Miguel Charlaix, Comisionado Presidencial para la región, no estuvo presente en dicha reunión, pero se destacó que son evidentes sus gestiones ante las autoridades respectivas.

—Pasa a la página 21—



—Foto de LA PRENSA, por Valiente

PLAN PILOTO. Dr. Mauricio Andrade, director de la Dirección General de Transporte; teniente coronel Porfirio Orellana Arce, ejecutivo de Tránsito y Dr. Salvador Iraheta, asesor de Tránsito; informan sobre el Plan Piloto de Servicios Especiales que llevan a cabo ambas instituciones, en busca de soluciones que beneficien a los usuarios de este nuevo servicio de transporte.